

23 декабря вновь получили хлебрезки в количестве шести штук, 14 стеллажей для посуды, 11 разделочных столов из нержавеющей стали, четыре стола для посудомоечных машин и один стол для мойки овощей. Каждая школа индивидуально составляла список необходимого оборудования. Все пищеблоки школ будут оборудованы электроплитами, пищеварочными котлами, электросковородами, пароконвектоматами. На обеспечение школьных столовых Белогорска из областного бюджета направлено 6,7 млн рублей.

- Последнюю партию ожидаем в ближайшие дни, - подытожила Марина Гуденко. - В основном это инвентарь: гасстроемкости, кастрюли, котлы из нержавеющей стали и электрокипяильники, сообщает пресс-служба главы Белогорска.